

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 571001**Cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu igračaka za odrasle, potraga za savršenim proizvodom može biti duga i iscrpljujuća. Ali zašto tražiti dalje kada su tu naše **japanske kuglice**, dizajnirane da pružaju nezaboravan užitak i oslobode vašu seksualnu energiju?

Ove prefinjene igračke napravljene su za vrhunski užitak i maksimalnu diskreciju. Izrađene od medicinskog silikona, **japanske kuglice** su savršeno sigurne za upotrebu, a njihova higijena je jednostavna zahvaljujući inovativnom dizajnu koji omogućava lako vađenje kristalnih kuglica radi čišćenja. Osim toga, medicinski silikon je poznat po svojoj nenadmašnoj mekoći i fleksibilnosti, čineći ove kuglice ugodnim za svakodnevno korišćenje.

Kada govorimo o dimenzijama, ukupna dužina ovih kuglica od 15,3 cm i prečnik od 3,5 cm idealno su dizajnirani da omoguće savršeno stimulisanje unutarnjih erogenih zona. Njihova hladnoća na početku, kako biste uneli dodatni element uzbuđenja, pretvoriće se u prijatno zagrevanje koje će vas definitivno dovesti do vrhunaca kakve niste mogli ni da zamislite. Da li ste ikada osetili vrtoglav orgazam koji ostavlja bez daha? Sada je pravi trenutak da iskusite novo značenje reči zadovoljstvo.

Sve što se može reći o **japanskim kuglicama** jeste da nisu samo još jedna sexy igračka. Nisu samo još jedan dodatak vašoj kolekciji. One su alat za otkrivanje i oslobađanje vaše prave seksualne prirode. Budući da teže samo 86 grama, ove kuglice su dovoljno lagane za svakodnevnu upotrebu, ali i dovoljno teške da pružaju željenu stimulaciju.

I dok istražujete svet užitaka koje pružaju ove kuglice, shvatićete da svakodnevni stres i napetost jednostavno nestaju. Uz konstantnu upotrebu, vaš nivo opuštenosti i sreće će se značajno povećati. Moći ćete da se izborite s bilo kojim izazovom koji vam svakodnevnica donese.

Kada naručite naše **japanske kuglice**, možete biti sigurni da dobijate kvalitet i diskreciju kakvu

zaslužujete. Bez obzira da li ste početnik u svetu igračaka za odrasle ili već iskusni korisnik, ove kuglice će vas iznenaditi svojom efikasnošću i funkcionalnošću.

Još jedna prednost je jednostavnost korišćenja. Zahvaljujući ergonomskom dizajnu i fleksibilnosti silikona, umetanje i vađenje kuglica je bezbolno i prijatno. Ovo čini **japanske kuglice** dostupnim za upotrebu čak i tokom dana, bilo da ste kod kuće, na poslu ili u pokretu. Njihova diskretna priroda omogućava vam da nosite svoje tajno zadovoljstvo gde god poželite.

Ali šta ih zaista izdvaja od ostalih proizvoda na tržištu? To je njihov luksuzni dizajn i jedinstven osećaj koji pružaju. Svaka kristalna kuglica je pažljivo oblikovana da pruži maksimalno zadovoljstvo, dok medicinski silikon obezbeđuje vrhunsku udobnost. Kada kažemo "neodoljive", mislimo to zaista - jednom kada ih probate, nećete želeti da ih ostavite.

U današnjem užurbanom svetu, svi tražimo načine da se opustimo i oslobodimo stresa. Naše **japanske kuglice** su savršen izbor za sve koji žele da se usredsrede na svoje zdravlje i blagostanje. Pored toga što pomažu u oslobađanju seksualne energije, ove kuglice takođe pomažu u jačanju vaginalnih mišića, što može dovesti do poboljšanja seksualnog zadovoljstva i općeg zdravlja.

Sada je pravo vreme da obogatite svoj život i uvedete novu dimenziju zadovoljstva. Naručite naše **japanske kuglice** i dopustite sebi luksuz jednog potpuno drugačijeg i nezaboravnog iskustva. Vaša mačkica će vam biti zahvalna, a vi ćete se osećati relaksirano i osveženo, spremni da ostavite svakodnevni stres iza sebe.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 571001
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479222007338
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampanje uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 571001-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="571001-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR